2 класс
1 вариант
Класс ___________


Фамилия, имя_____________________________

	№ п/п
	Задания
	Варианты ответов

	1.
	Вычисли сумму чисел:  59  и  36
	1) 95; 2) 85; 3) 23

	2.
	Вычисли разность чисел:  72  и  27
	1) 99; 2) 45; 3) 55   

	3.
	Сумма чисел  82 и 18  равна:
	1) 64;   2) 100; 3) 90             

	4.
	Разность чисел  100 и 38  равна
	1) 62;    2) 72;  3) 78  

	5.
	Реши выражение:  42 + 24 + 18 + 6            Укажи номер правильного ответа:
	1) 70;    2) 80;  3) 90



	6.
	Какое число пропущено в выражении:  100 – □ = 42
	1) 142;  2) 58;  3) 62

	7.
	Укажи номер выражения, в результате которого получится  8:
	1)14 : 2; 2) 16 : 2; 3)18 : 2   

	8.
	Реши выражение:  8 · 2 + 20           Укажи номер правильного ответа:
	1) 36;  2) 34;  3) 30             

	9.
	Укажи номер выражения, которое решено верно:
	1) 0 · 72 = 72;   

2) 15 · 0 = 0;   

3) 45 · 0 = 45

	10.
	Укажи номер неравенства, которое решено верно:


	1) 38 – 20 = 9 + 8;    

2) 15 + 8 < 46 – 24;     

3) 48 + 6 > 70 – 18               

	11.
	 Найди значение Х в уравнении:  Х + 66 = 88
	1) Х = 32;                               2) Х = 12;                               3) Х = 22

	12.
	Найди периметр прямоугольника со сторонами       4 см и 3 см
	1) 14 см;  2) 11 см; 

3) 7 см; 4) 10 см

	13.
	Периметр квадрата 12 см. Найди длину каждой стороны этого квадрата.
	1) 6 см;   2) 4 см;  
 3) 3 см;

	14.
	Реши задачу, выбери номер правильного ответа к ней: 14 цветных карандашей разложили в 2 коробки. По сколько карандашей положили в каждую из коробок?
	1) по 6 карандашей;  

2) по 7 карандашей;  

3) по 12 карандашей

	15.
	Прочитай задачу, выбери номер правильного решения и ответа к ней:

      На выполнение домашнего задания по математике ученик потратил 

35 минут. Задачу он решал 10 минут, примеры 14 минут. Сколько минут он потратил на решение уравнений?
	1) 35 – 10 + 14 = 39 (мин.)                              

2) 35 + 10 – 14 = 31 (мин.)                                 

3) 35 – 10 – 14 = 11 (мин.)


2 вариант

Класс ___________


Фамилия, имя_____________________________
	№ п/п
	Задания
	Варианты ответов

	1.
	Вычисли сумму чисел:  57  и  25
	1) 32;  2) 82;   3) 72

	2.
	Вычисли разность чисел:  72  и  27
	1) 91;  2) 25;   3) 45   

	3.
	Сумма чисел  73 и 27  равна:
	1) 46;  2) 100;  3) 90             

	4.
	Разность чисел  100 и 36  равна
	1) 64;  2) 74; 3) 76  

	5.
	Реши выражение:  37 + 34 + 13 + 6            Укажи номер правильного ответа:
	1) 70;  2) 80;  3) 90

	6.
	Какое число пропущено в выражении:  100 – □ = 43
	1) 143; 2) 57;  3) 63

	7.
	Укажи номер выражения, в результате которого получится  7:
	1) 12 : 2;   
2) 14 : 2; 
3) 16 : 2   

	8.
	Реши выражение:  9 · 2 + 20           Укажи номер правильного ответа:
	 1) 36;  2) 31;  3) 38             



	9.
	Укажи номер выражения, которое решено верно:
	1) 0 · 18 = 0;   

2) 39 · 0 = 39;  

3) 0 · 54 = 54

	10.
	Укажи номер неравенства, которое решено верно:


	1) 15 + 8 < 46 – 24;  
2) 48 + 6 > 70 – 18;  

3) 38 – 20 = 9 + 8                 

	11.
	 Найди значение Х в уравнении:  Х + 54 = 76
	1) Х = 12;   

2) Х = 32;   

3) Х = 22

	12.
	Найди периметр прямоугольника со сторонами       4 см и 3 см
	1) 7 см; 

2) 10 см; 
3) 14 см;  
4) 11 см

	13.
	Периметр квадрата 12 см. Найди длину каждой стороны этого квадрата.
	1) 3 см;    
2) 6 см;  
3) 4 см

	14.
	Реши задачу, выбери номер правильного ответа к ней:   16 цветных карандашей разложили в 2 коробки. По сколько карандашей положили в каждую из коробок?
	1) по 7 карандашей;  

2) по 8 карандашей; 

3) по 14 карандашей

	15.
	Прочитай задачу, выбери номер правильного решения и ответа к ней:

      На покупку канцтоваров девочка потратила в магазине 36 рублей. Тетрадь она купила за 10 рублей, блокнот за 14 рублей. Сколько рублей она заплатила за ручку?
	1) 36 – 10 + 14 = 40 (руб.);                              2) 36 + 10 – 14 = 32 (руб.);                                 

3) 36 – 10 – 14 = 12 (руб.) .            


